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Індивідуальний звіт про наукову діяльність за 2019 рік
за період з 01.01.2019 року до 31.12.2019 року

Кулик Іванна Василівна, доцент

Відомості про вченого (науковопедагогічного працівника):
Рік народження – 1981
ВНЗ, який закінчено – Прикарпатський університет імені Василя Стефаника
Рік закінчення ВНЗ – 2003
Диплом (серія/номер) – ВА №23296608
Спеціальність за дипломом – початкове навчання
Кваліфікація за дипломом – вчитель початкових класів, практичний психолог в закладах освіти
Науковий ступінь, рік захисту – кандидат педагогічних наук, 2009
Диплом кандидата /доктора наук (серія/номер) – ДК №053722
Вчене звання, рік присвоєння – доцент, 2012
Атестат професора / доцента / СНС (серія/номер) – 12ДЦ №030488
Перебування в аспірантурі:
Заклад – Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника
Перебування в аспірантурі (роки) – 20032006
Тема дисертації –Формування основ культуриродинних взаєминучнів 14 класівшкілінтернатів у позаурочній

діяльності
Пртокол вченої ради (номер; дата) – №8 від 31 березня 2005 року
Галузь наук – Педагогіка
Наукова спеціальність (шифр; назва) – 13.00.07  теорія і методика виховання
Рік захисту – 2009
Шифр та назва спецради – К 26.053.09
Назва закладу, де відбувся захист – Національний педагогічний університет імені М.П.Драгоманова
Науковий керівник (ПІБ; звання; посада; місце роботи) – Ковбас Богдан Іванович, кандидат педагогічних

наук, професор, завідувачкафедри соціальної педагогіки та соціальної роботиПрикарпатського національного
університету імені Василя Стефаника

1ий опонент (ПІБ; звання; посада; місце роботи) – Руденко Юрій Дмитрович, доктор педагогічних наук,
професор кафедри теорії та історії педагогікиНаціонального педагогічного університету іменіМ.П.Драгоманова

2ий опонент (ПІБ; звання; посада; місце роботи) – Постовий Віктор Григорович, кандидат педагогічних
наук, професор, провіднийнауковий співробітниклабораторії сімейного виховання Інституту проблемвиховання
АПН України

Перебування в докторантурі:
Заклад –
Перебування в докторантурі (роки) –
Тема дисертації –
Пртокол вченої ради (номер; дата) –
Галузь наук –
Наукова спеціальність (шифр; назва) –
Рік захисту –
Шифр та назва спецради –
Назва закладу, де відбувся захист –
Науковий консультант (ПІБ; звання; посада; місце роботи) –
1ий опонент (ПІБ; звання; посада; місце роботи) –
2ий опонент (ПІБ; звання; посада; місце роботи) –
3ій опонент (ПІБ; звання; посада; місце роботи) –
Відзнаки / нагороди:

1. Участь у науководослідній тематиці підрозділу –

Номер Вид Назва

2. Наукові стажування, інші види підвищення кваліфікації –

Вид Термін Місце проходження
стажування 07/10/2019–06/04/2020 Тернопільський національний педагогічний університет імені

Володимира Гнатюка

3. Подання запитів для фінансування наукових досліджень; одержання індивідуальних або участь у
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колективних інвестиційних ґрантах –
4. Наукове керівництво аспірантами, здобувачами, наукове консультування при написанні докторських

дисертацій. Захист дисертацій аспірантами, докторантами. Керівництво НДР студентів –
Щорічно здійснюю керівництво написанням дипломних і магістерських робіт студентами спеціальності “Соціальна

педагогіка”. Очолюю науковий гурток “Естетотерапія у роботі соціального педагога”, до складу якого входять
10 студентів спеціальності “Соціальна педагогіка”. Підготовка студента групи СП31 спеціальності “Соціальна
педагогіка” Пальчака Дмитра до Всеукраїнської студентської олімпіади на тему: “Профілактика девіантної поведінки
учнівської молоді”. Спільно зі студентом підготували творчий проект “Збережи чистоту душі і серця” за темою
проекту “Профілактика проституції як форми статевої девіації підлітків школиінтернату”. Керую науковим гуртком
«Підготовка молоді до сімейного життя» для студентів 3го курсу спеціальності 6.010106 «Соціальна педагогіка».
Підготувала до проведення І і ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих,
технічних і гуманітарних наук магістрантку денної форми Герин Марію Володимирівну на тему: «Соціально
педагогічні умови профілактики булінгу підлітків в умовах ЗОШ».

5. Публікації –

Бібліографічний опис Вид
Кулик І.В., Сеник М.І. Валеологічне виховання дітей старшого дошкільного віку як
науковопедагогічна проблема. Стан та перспективи розвитку педагогіки та психології
в Україні та світі: матеріали міжнародної науковопрактичної конференції (м. Київ,
Україна, 67 вересня 2019 року). Київ: ГО «Київська наукова організація педагогіки та
психології», 2019. С. 9397

Тези

Кулик І.В, Стефанюк Н.І. Казка як засіб розвитку творчих здібностей дітей дошкільного
віку. Стан та перспективи розвитку педагогіки та психології в Україні та світі:
матеріали міжнародної науковопрактичної конференції (м. Київ, Україна, 67 вересня
2019 року). Київ: ГО «Київська наукова організація педагогіки та психології», 2019. С.
97100

Тези

Кулик І.В., Семенюк Г.М. Особливості соціальнопедагогічної діяльності з
багатодітною сім’єю. Український психологопедагогічний науковий збірник: наук.
журнал ГО «Львівська педагогічна спільнота». №17. 2019. С.5458

Стаття у
фаховому
виданні

Кулик І., Комановська М. Особливості підготовки соціальних педагогів до спілкування
з батьками учнів шкіл. Теоретичні, методичні та практичні проблеми соціальної роботи
: зб. тез доп. ІV всеукр. з міжнар. участю наук.практ. конф., м. ІваноФранківськ, 19
квітня 2019 р. ІваноФранківськ : НАІР, 2019. С. 232235.

Тези

Кулик І., Семенюк Г. Правові аспекти соціального захисту багатодітних сімей в Україні.
Теоретичні, методичні та практичні проблеми соціальної роботи : тези доповідей ІV
всеукр. з міжнар. участю наук.практ. конф., м. ІваноФранківськ, 19 квітня 2019 р.
ІваноФранківськ : НАІР, 2019. С. 69.

Тези

Кулик І.В. Формування готовності молоді до сімейного життя у працях В.І. Костіва
Соціокультурологічні та психологопедагогічні аспекти становлення особистості в
сучасному суспільстві: тенденції і перспективи : матеріали І Міжнародної конференції
пам’яті професора Володимира Костіва, м. ІваноФранківськ, 23 грудня 2019р. Івано
Франківськ : НАІР, 2019.

Тези

Кулик І., Комановська М. Формування у майбутніх соціальних педагогів педагогічної
культури спілкування з батьками учнів в процесі фахового навчання. Науковий журнал
Освітній простір України ДВНЗ «Прикарп. нац. унту ім. В. Стефаника». №16. 2019.
С.150156

Стаття в Index
Copernicus

Збірник тестових завдань для студентів спеціальності 231 Соціальна робота / за ред.
проф. Г. Михайлишин, проф. Б. Ковбаса. – ІваноФранківськ : НАІР, 2019. – 476 с.

Навчально
методичне
видання (для
внутрішнього
використання)

Walat W., Kulyk І. Kształtowanie gotowości młodzieży do życia rodzinnego w pracach
V. I. Kostiva. Соціокультурологічні та психологопедагогічні аспекти становлення
особистості в сучасному суспільстві: тенденції і перспективи : матеріали І
Міжнародної науковопрактичної конференції пам’яті професора Володимира Костіва,
м. ІваноФранківськ, 23 грудня 2019 р. ІваноФранківськ : НАІР, 2019. С. 73–76.

Тези

Кулик І.В. Формування професійної компетентності майбутніх фахівців соціальної
сфери в процесі навчання у ВНЗ Вісник науковометодичних досліджень Вінницького
гуманітарнопедагогічного коледжу / [ред. кол. : Слободинська Т.С. та інші]. Вінниця
: Вінницька міська друкарня, 2019. Випуск 4(32). С. 2731

Стаття у
фаховому
виданні
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6. Патентноліцензійна діяльність –
7. Рецензування та опонування дисертацій, відгуки на автореферати, експертні висновки тощо –
Опонувала кандидатську дисертацію Ковальчук Ольги Вікторівни «Взаємодія сім’ї і школи у формуванні гуманістичних

цінностей дітей молодшого шкільного віку» за спеціальністю 13.00.07 – теорія і методика виховання на засіданні
спеціалізованої вченої ради К 26.053.09 у Національному педагогічному університеті імені М.П.Драгоманова 21
листопада 2013 року.

8. Участь в оркомітеті / журі / конкурсній комісії наукового заходу. Участь в редколегіях наукових
видань. Рецензування наукових статей –

9. Участь у спеціалізованих вчених радах, в експертних радахМОНУкраїни з питань проведення експертизи
дисертаційних робіт –

10. Інше –
Востаннє проводилось стажування в Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького

на кафедрі соціальної роботи та соціальної педагогіки з ’20’ жовтня 2014 року до ’17’ листопада 2014 року.
.

Науковопедагогічий працівник Кулик Іванна Василівна
(П.І.П.) підпис дата

Завідувач кафедри
(П.І.П.) підпис дата

Директор/Декан
(П.І.П.) підпис дата
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